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VIA CERTIFIED - R.R.R & REGULAR MAIL
Carlos A. Rendo, Esq. '

c/o Gerald D. Miller, Esg.

Miller, Meyerson, Schwartz & Corbo
955 West Side Avenue :
Jersey City, New Jersey - 07306-6592

Docket No. DRB 08-040
District Docket No. VA-02-60E
LETTER OF ADMONITION

. RE: 'In the Matter of Carlos A. Rendo ‘

Dear Mr. Rendo:

The Disciplinary 'Review Board has reviewed your conduct in
the above matter and has concluded that it was improper.  After
"a careful review of the record, the Board has determined to
impose an admonition. '

Specifically, the letterhead of your law firm, Garber &.
-Rendo, was required to indicate the Jjurisdictional limitations
on those attorneys not licensed to practice in New Jersey. Your
partner, Irwin Garber, was admitted to practice law in New York,
but not in New Jersey. Although the law firm's letterhead
identified Garber as admitted to practice law in New York, it
did not identify Garber as admitted to practice law only in New
York. Your wuse of a misleading 1letterhead constituted a
violation of RPC 7.1(a) and RPC 7.5(a). '

KATHRYN ANNE WINTERLE
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In imposing only an admonition, the Board took into
consideration your unblemished disciplinary record since your:
admission to the New Jersey bar in 1994.

Your conduct adversely reflected not only upon you as an
attorney, but also upon all members of the bar. Accordingly,
the Board has directed the issuance of this admonition to you.
R. 1:20-15(f)(4).

A permanent record of this occurrence has been filed with
the Clerk of the Supreme Court and the Board's office. Should
you become the subject of any further dlsc1pllne, it will be
taken into consideration.

The Board also has directed that the <costs of the’
disciplinary proceedings be assessed against you. An invoice of

costs will be forwarded under separate cover.

Very truly yours,

A odhlowe

ianne K. DeCore
Chief Counsel
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